

# 高铁站7月1日实行新运行图

## 枣庄站增开11趟列车 7月2日起枣庄西站增开两列

从2015年7月1日起,京沪高铁枣庄站以及京沪高铁滕州站开始启用新版列车运行图。17日,记者从两个高铁站了解到,此次调整,两个高铁站改动都较大。

京沪高铁枣庄站7月1日调图后,日常开行列车68趟,比当前开行的57趟增加了11趟;周末图开行列车73趟,比当前开行的65趟增加了8趟;高峰图满图运行75趟,比当前的67趟增加了8趟。

随后,记者从枣庄西站了解到,从7月2日起,枣庄西站的车次也将有所调整,调图后增开了银川至杭州

K1805次快速旅客列车1列,经由定银、太中线、石太客专、石德、京沪、沪昆线运行,在枣庄西站停靠时间为14:32,停靠3分钟,枣庄西站工作人员告诉记者,该车次变更日期还需另行通知,开行具体时间以车站公告为准。此外,还增加了牡丹江至温州K551次快速旅客列车1列,办理客运业务,在枣庄西站停靠时间为14:11,停车时间2分钟,7月2日起正式运行。

2015年7月1日零时起,京沪高铁将迎来新的一次调图,滕州东站开往各方向的列车将得到进一步优化,新增终到厦门、福州、黄山等方向的列

车,为旅客出行带来了更多便利。调图后,滕州东站办理客运业务的列车由46趟列车增加至56趟。

调图后,京沪高铁滕州东站仍实行日常、周末和高峰运行图。日常图为周一至周四开行运行图,滕州东站办理客运业务列车51列,周末图为周五至周日在日常图的基础上开行的运行图,办理客运业务列车55列,高峰图为暑运、春运、黄金周、小长假运输期间在周末图的基础上开行的运行图,办理客运业务列车56列。

(记者 王龙飞 特约记者 金亮 通讯员 高翔 张东 程玲 刘斌)

遇到烦心事  
这里来说说

## 路上晒麦子铁锨忘拿走 天黑视线差行人被撂倒

眼下正值麦子收获的季节,不少村庄周围的路段都被占用晾晒麦子。对于这种行为,不少市民既理解也抱怨,毕竟辛苦的汗水换来丰收不易,但马路上晒麦子虽然方便了自己,却给过往车辆和行人带来了一定的安全隐患。

6月9日中午,记者就接到一个因麦子占道导致行人受伤的投诉电话。受伤的邵女士是滕州市周庄人,她晚上下班途经周庄附近的公路时被铁锨和砖块绊倒摔倒了腰部,“农村晚上路灯不亮,光顾着骑车了,撞上去就把我连人加车撂倒了。爬起来一看是村民白天晒麦子用的工具,估计明天还要用晚上就没收回家。可方便他了,我却倒霉了,找谁说理去……”邵女士有些愤慨地念叨着。邵女士还介绍道附近村民把麦子摊晒在原本不宽的马路中央,占去了大部分路面,从这里经过的行人、电动车、汽车只得减速慢行。

事后,记者来到周庄附近的几个村庄,随机采访了

几位市民,骑自行车上学的孙同学表示,自行车从麦子上碾过很容易打滑,而且麦农们看到自行车骑过来不会主动让路,每次走过身上都会落了很多麦皮,他希望能够在专门的场所晾晒麦子;六十多岁的曹女士是周庄的老住户,她对于公路晾晒麦子表示理解,农民不晒麦子就没面吃,没有收入。马路上晒麦子对行人来说是很危险,但农民也需要生存,遇到行人和车辆大家各自注意就是。

村民为什么要在公路晒麦子,村里没有地方晒吗?对此,村民的回答中也带着几分无奈。晒麦子的陆先生告诉记者:“俺也知道危险,割完麦子最多也就占用三四天的时间,生怕哪天下雨,麦子捂长毛了,这一年又白忙活了。”周庄八十多岁的黄老先生向记者反映说,之前农村有地方晒,可现在农村的土地也是寸土寸金,不是盖了房就是种了地,“家家户户房子都挺大,好几间屋,就是没地方晒粮食。”(记者 王晨曦)



## 一套60万元的住房 首付减少6万元

用住房公积金委托贷款购买首套普通自住房,最低首付款比例为20%;对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的缴存职工家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买普通自住房,最低首付款比例为30%。贷款利率下限为贷款基准利率的0.7倍;对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的家庭,申请贷款购买普通商品住房的,金融机构执行首套房贷款政策;对拥有1套住房且相应购房贷款未结

清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%;对拥有2套及以上住房并已结清相应购房贷款的家庭,可申请贷款购买改善性住房。

“以一套价值60万元的房屋为例,按照以前的政策,首付最低需要18万元,现在最低仅仅需要交纳12万元的首付。如果按照枣庄的薪资水平来看,以普通的三口之家,年收入10

万元来计算,除去日常消费,不到两年就可以轻松攒下一套房子的首付来。”我市某房地产的销售给记者算下这样一笔账。事实上,除此之外,将最高贷款额度由原来的30万元提高到50万元,解决了很多原来公积金贷款不够,还要想方设法在银行办理部分贷款的职工的资金困难问题,为职工节省了利息支出。以贷款20万元20年为例,公积金贷款比商业银行贷款节省利息支出约3.48万元。

## 缴半年公积金可贷款 新入职员工买房压力小不少

“原来缴存住房公积金12个月以上才能申请住房公积金贷款,现在这个时间缩短到了6个月,这就意味着,大学生毕业就业缴存住房公积金6个月后就可以申请住房公积金贷款了。这一政策的改变对像我这样新入职刚毕业的大学生来说真是解了燃眉之急。”目前在某单位就职的任腾告诉记者,“目前自己的公积金账户已经缴费8个月了,眼看着要结婚买房,之前还担心政策受限延迟购买,《意见》出台

后,降低了住房公积金贷款申请人在准入方面的门槛,也给我们提供了便利。”采访中,记者了解到以后像任腾这样刚入职的市民只要缴存住房公积金6个月以上就能申请住房公积金贷款了。

为提高住房公积金缴存职工住房消费能力,据悉,《意见》中还指出,无论住房公积金缴存比例高低,均可享受全市统一的贷款政策。在本地购房的,直系亲属可办理住房公积金贷款

和提取。除了贷款准入条件放宽对于刚就业的大学生和刚从外地调到本地就业的缴存职工来说是个福音外,为子女购买住房的,父母可办理公积金贷款和提取;为父母购买住房的,子女可办理公积金贷款和提取无疑是另外的福祉。对已办理商业银行住房按揭贷款,具备公积金贷款条件的,可以申请以所购房作抵押,转为住房公积金贷款,贷款年限最长可延长至借款人法定退休年龄后5年。

## “外来户”也能来枣办理房贷 农民工缴存公积金得实惠

据了解,眼下异地缴存本地贷款业务在我市已经试行了一年多的时间,无论是跨市还是跨省缴存住房公积金,只要在枣庄购房,符合我市住房公积金贷款政策,都可以在我市直接办理住房公积金贷款。实施新政前这部分异地缴存人只能使用商业银行贷款或其它资金来源,这一政策推出后,受到不少职工的欢迎,以贷款30万元30年为例,公积金贷款比商业银行贷

款节省利息支出约8.6万元。一年多的时间,共为395个外地缴存职工家庭办理住房公积金贷款1.02亿元。推动异地贷款的同时也将农民工纳入了住房公积金缴存范围,我市公积金管理中心与滕州市农民工就业服务协会实行工作联动,在全省率先开展了农民工缴存住房公积金制度,目前已有177名农民工建立了住房公积金账户,缴存住房公积金7.5万元,这

部分农民工在购建自住住房时,可以享受住房公积金的优惠政策,为住房公积金制度惠及更多人群,进一步推动城镇化发展作了有益尝试。《意见》的出台实施直接降低了市民的购买成本,但对于未来房产市场的走势,有业内人士表示,就目前来看还不明朗很难做出能否反弹的定论,不过不少从业者对未来的房产市场充满信心。

(记者 张莉萍)

## 不买药店员不待见 磨阿胶加工费翻番

“我母亲经常服用阿胶,也有亲戚、朋友送的阿胶。但是我最近去药店磨阿胶粉,却发现个别药店着实气人。”17日,陆女士回忆起在药店磨阿胶粉的经历时生气地说,“刚进药店,店员还挺热心,一听我不是买药,态度就变了。”

原来15日,家住市中区苹果花园的陆女士来到文化东路某药房,想要将自家的阿胶打磨成粉。店员告知陆女士,店里的机器刀片破损,不能给磨阿胶粉。

“我也不是第一次磨阿胶粉,之前给磨阿胶粉都是店员用捣药杵先行捣碎阿胶,再开机子磨粉,1、2分钟便能把阿胶磨成粉面状。”陆女士说,“可是今天店员却用这样那样的理由搪塞,其实就是觉得麻烦没赚头。去这家店就是觉得离我家近,既然她们不给我打磨,我就去龙头路的药店,没想到这家店更过分。”

“我一提到要磨阿胶,店员先是拿我的阿胶看了看,然后告诉我磨阿胶可以,但是需要交5元的加工费。”陆女士说,“听到这里我就很生气,这家店我是会员,也不是第一次来磨阿胶

粉,之前都是2元的加工费,为何一下翻了1倍多,我便和她理论。”

据了解,当店员提到5元的加工费时,陆女士很吃惊。店员表示一直都是5元钱。而当陆女士说为何之前都是2元钱的加工费时,该店员表示那已经是好几年前的收费标准了。但是,当陆女士说今年3月份才刚刚来店里打磨阿胶,便是收取的2元加工费,该店员又表示,今年过年之后便由2元涨到5元。

“我明明3月份才来打磨的阿胶,当时还是2元,那个店员却一会儿换一个说法,态度也不好。最后我又跑到了光明广场附近的一家药店打磨阿胶。店里不但没有收取加工费,而且还给了我一个密封的袋子用来存放刚刚磨好的阿胶粉,还嘱咐我回家要把阿胶粉晾晒,以免刚刚磨好的阿胶粉因温度过高,影响药用效果。”陆女士说,“同样是药店,为何一家就免费加工,另外一家对加工费这么随意,一口一个说法?难道只有药品才是明码标价,加工药材的加工费就能随意涨。”(记者 刘一单)